

Poznań, dn. 14.10.2010 r

EZ/ 7108/2010

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu o zamówienie publiczne.

Dotyczy przetargu nieograniczonego nr 118/2010 na zakup i dostawa aparatury medycznej: echokardiografu z systemem archiwizacji, stymulatora zewnętrznego serca oraz systemu monitorowania zaburzeń rytmu serca metodą Holtera dla potrzeb Wielkopolskiego Centrum Onkologii.

Wielkopolskie Centrum Onkologii, informuje że w dniu 08.10.2010r wpłynęły pytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia wymienionego w tytule przetargu, o następującej treści:

Pytanie 1

Pakiet III p 12

Czy zamawiający dopuści system holterowski bez możliwości wydruku pętli wektokardiograficznej dla dowolnego pobudzenia?

Odpowiedź: TAK.

Pytanie 2

Pakiet III p 14

Czy zamawiający dopuści system holterowski bez dodatkowego kanału dla wizualizacji pików rozrusznika?

Odpowiedź: Nie dopuszcza, ponieważ Zamawiający uznaje opisany w poz. 14 wymóg za konieczny dla oceny pracy stymulatora.

Pytanie 3

Pakiet III p 15

Czy zamawiający dopuści system holterowski bez możliwości rozbudowy systemu o analizę późnych potencjałów?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, ponieważ późne potencjały mają istotne znaczenie kliniczne.

Pytanie 4

Pakiet III p 16

Czy zamawiający dopuści system holterowski bez możliwości rozbudowy systemu o analizę alternansu załamka T?

Odpowiedź: TAK.

Pytanie 5

Pakiet III p 21

Czy zamawiający dopuści rejestrator holterowski EKG o częstotliwości próbkowania 2000Hz dla rejestracji 3 kanałowej?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje wymagania dot. częstotliwości próbkowania 4000 Hz dla rejestracji 3 kanałowej ze względu na lepszą jakość zapisów jaką uzyskuje się przy częstotliwości wymaganej w siwz.

Pytanie 6

Pakiet III p 22

Czy zamawiający wymaga rejestratora holterowskiego EKG o rejestracji 3 kanałów z 4 elektrod EKG?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga rejestratora holterowskiego z 4 elektrodami, wymaga 7 elektrod zgodnie z opisem zawartym w siwz.

Pytanie 7

Pakiet III p 23

Czy zamawiający dopuści rejestrator holterowski EKG zasilany z 2 baterii?

Odpowiedź: TAK.

Zamawiający informuje, że pismem z dnia 12.10.2010r nr EZ/7011/2010 dokonane zostało przesunicie terminu składania i otwarcia ofert z dnia 15.10.2010r na dzień **22.10.2010 – przy czym składanie ofert do godz. 10.00 i otwarcie ofert – o godz. 11.00.**

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna